

Компания из Кремниевой долины может запустить производство в Технополисе «Химград». ГТРК «Татарстан»

Компания из Кремниевой долины может запустить производство в Технополисе «Химград».С ее представителями встретился Президент Республики. Рустам Минниханов предложил создать рабочую группу, чтобы проработать вопрос взаимодействия и использования продукции. А на встрече с ректором Санкт- Петербургского политехнического университета было подписано соглашение о сотрудничестве между этим вузом и КНИТУ имени Туполева.

[ГТРК «Татарстан»](#)

Дата публикации: 2016.07.14

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям